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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 25/2019 

SESSÃO ORDINÁRIA 10/12/2019 

Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove (10/12/2019), às dezenove horas 

(19:00h), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande 

do Sul, em sessão ordinária na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, sob presidência do 

vereador Juliano dos Santos secretariado pela Vereadora Elisa Valdete Kohn. Verificando o quórum 

regimental estavam presentes todos os Vereadores, Senhores: Ademar Nadal, Alduir Adrichen, 

Ricardo Tomaz, Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Elisa 

Valdete konh e Dolir Carvalho. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou 

os presentes e os ouvintes que acompanham via live (facebook), e convidou a 1ª Secretária da Mesa 

a vereadora Elisa Valdete Kohn para que efetuasse a leitura do texto bíblico. Após foi colocada em 

votação a ata nº 24/2019 da última sessão ordinária aprovada por unanimidade. Passou se para a 

matéria do dia onde foi lido o PROJETO Nº 033/2019 DE 06 DE DEZEMBRO DE 2019. 

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº1.154/2017, colocado à disposição não houve manifestação 

onde teve aprovação unânime, na sequência foi lido o Projeto de lei do Legislativo Nº007/2019. 

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº1.217/2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O vereador 

João Henrique se manifestou fazendo seu pronunciamento contra o projeto, em seguida foi para a 

votação onde foi aprovado pela maioria (cinco votos favoráveis e três votos contrários), sendo que 

obteve os votos contrários dos vereadores João Henrique Bazzotti, Genice Simone Kossmann e 

Ricardo Tomaz. Em seguida foi realizada a eleição para a escolha da mesa diretora para o exercício 

de 2020 e da comissão única de pareceres. Após a publicação do Edital conforme dispõe no 

Regimento Interno foi lido o edital de Homologação da chapa, única chapa inscrita, foi realizado a 

eleição da Mesa Diretora e da Comissão única de pareceres, onde após escrutínio obteve aprovação 

unânime dos Senhores Vereadores, desta forma foi eleita a nova MESA DIRETORA PARA O 

EXERCICO DE 2020. Composta pelos seguintes Vereadores: PRESIDENTE: JULIANO DOS 

SANTOS, VICE-PRESIDENTE ADEMAR NADAL, 1ºSECRETARIO: ELISA VALDETE 

KOHH E 2º SECRETÁRIO: ALDUIR ADRICHEN, COMISSÃO ÚNICA DE PARECERES 

(C.U.P). PRESIDENTE: JAIR DIAS DOS SANTOS, VICE-PRESIDENTE: ALDUIR 

ADRICHEN E RELATOR: GENICE KOSSMANN. Após a eleição da mesa diretora a mesma 

foi empossada nesta data com efeito para o exercício de dois mil e vinte. Dando prosseguimento 

passou-se para o grande expediente onde se manifestaram os seguintes vereadores: Ricardo Tomaz, 

Alduir Adrichen, Jair Dias dos Santos, Elisa Valdete Konh, Dolir Carvalho, Genice Simone 

Kossmann, Ademar Nadal e João Henrique Bazzotti. Finalizando o senhor Presidente se manifestou 

agradecendo a todos pela confiança e apoio recebido por mais um mandato na presidência. 

Finalizando declarou encerrada a sessão e convocou a todos para a próxima sessão que se realizará 

dia 17/12/2019 ás dezoito horas. Nada mais havendo a constar encerro a presente ata que será 

assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária.     
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